



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Γιώργος Στύλιος

Βουλευτής Άρτας ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ
362
12.10.17

Άρτα, 12/10/2017

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: Έγκριση για την κατ' εξαίρεση λειτουργία ολιγομελών τμημάτων ΕΠΑ.Λ. Άρτας για το σχολικό έτος 2017-2018

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Για το σχολικό έτος 2017 – 2018 στο νομό Άρτας δεν εγκρίθηκε η λειτουργία δύο ολιγομελών τμημάτων ΕΠΑ.Λ.. Πρόκειται για τη Γ' τάξη Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης του 1^{ου} ΕΠΑ.Λ, καθώς και τη Γ' τάξη ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων του εσπερινού ΕΠΑ.Λ.. Δεδομένου ότι τα εν λόγω τμήματα είναι μοναδικά στο νομό στις συγκεκριμένες ειδικότητες, δεν υπάρχει η δυνατότητα μετεγγραφής των μαθητών σε άλλο ΕΠΑ.Λ. εντός νομού. Επιπλέον, οι μαθητές που φοιτούν στην σχολική μονάδα του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. είναι εργαζόμενοι που αδυνατούν να φοιτήσουν στο ημερήσιο ΕΠΑ.Λ.

Για τις συγκεκριμένες ειδικότητες οι επιπλέον ανάγκες σε εκπαιδευτικό προσωπικό, εφόσον λάβουν την έγκρισή σας, είναι 1 αναπληρωτής ΠΕ18.04 (Αισθητικής). Είναι προφανές ότι οι δαπάνες πρόσληψης αναπληρωτή είναι μικρότερες σε σύγκριση με τις δαπάνες που θα προκύψουν από τη μετακίνηση των μαθητών, σε περίπτωση μετεγγραφής τους σε ΕΠΑ.Λ. εκτός νομού Άρτας.

Σε περίπτωση που δεν εγκριθούν τα παραπάνω τμήματα, οι μαθητές θα διακόψουν τη φοίτησή τους, είτε να επαναλάβουν τη Β' τάξη σε άλλο τομέα χάνοντας τη σχολική χρονιά. Σε κάθε περίπτωση σας τονίζω ότι πρόκειται για μαθητές που προετοιμάζονται για τη διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων οι οποίοι υπό τις παρούσες συνθήκες δεν έχουν ίσες ευκαιρίες στο δικαίωμα της εκπαίδευσης σε σχέση με μαθητές άλλων ΕΠΑ.Λ

Με βάση τα παραπάνω ερωτάστε κύριε Υπουργέ,

- Προτίθεστε να εγκρίνετε την κατ' εξαίρεση για το σχολικό έτος 2017-2018, λειτουργία των προαναφερθέντων ολιγομελών τμημάτων ΕΠΑ.Λ. ;

Ο Ερωτών Βουλευτής,

Στύλιος Γιώργος

Καραπάνου 2&Καραϊσκάκη 47100 Άρτα

τηλ:2681021255-fax:2681022241

e-mail:stylios@parliament.gr